
KOBYLÁČEK LEDEN 2014 

Starý rok skončil a nový začíná. Neúprosný čas nám tak dal najevo, že jsme opět o rok zestárli a z 
klubka života se nám odvíjí nová nitka. Starý rok odešel a střídá ho nový, zda bude lepší, záleží jen 
a jen na nás. Člověk člověka by si měl začít vážit, naučit se ho ctít. Měla by přestat vládnout zloba, 
lhostejnost, závist, zášť a korupce, aby měl jeden druhého rád. 
Na začátku roku 2014 bych Vám chtěl popřát pevné zdraví, klid, pohodu a spokojenost jak v 
rodinném tak i v pracovním životě. Našim školákům přeji úspěšné ukončení prvního pololetí a 
deváťákům, aby správně rozhodli o svém budoucím povolání.  

Naši jubilanti 
80 let – Danuše Marušková 
70 let – Miloslav Sedláček 
55 let – Vratislav Hrych 
Všem našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

Komunální odpad 
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 29. ledna.  

Poplatek za ukládání a zneškodňování komunálního odpadu 
je nutno zaplatit na Obecním úřadě v Kobylech do 31. března. 
Platby se přijímají v hotovosti každé pondělí v době od 8 do 11 hod. a od 13 do 16,30 hod.  

Ceník služeb za odvoz a odstranění odpadů v roce 2014: 
velikost popelnice 1x týdně kombinovaný 1x 14 dnů v ceně je pronájem nádoby 
60 l 1.860,– 1.585,– 1.310,– 130,– 
110 l nebo 120 l 2.460,– 2.070,– 1.680,– 135,– 
240 l 4.810,– 4.040,– 3.270,– 240,– 
pytle o objemu 110 l Kč 60,– 

Poplatek ze psů 
ve výši Kč 100,- za jednoho psa a Kč 150,- za každého dalšího psa je splatný do 31. března a 
podléhají mu všichni psi starší 3 měsíců.  

Zápis dětí do 1. třídy 
naší školy bude ve středu 15. ledna od 12 do 16,30 hodin. Rodiče s sebou přinesou svůj občanský 
průkaz a rodný list dítěte. 

Valná hromada 
SDH Kobyly zve své členy na valnou hromadu, která se koná v sobotu 11. ledna od 19 hodin v 
hasičské zbrojnici v Kobylech. 

Šipky 
SOPKA 2007, o.s. pořádá v sobotu 25. ledna od 9 hodin v tělocvičně na Nechálově tradiční šipkový 
turnaj. Občerstvení bude zajištěno. 

Sokolský ples 
Sokol Kobyly srdečně zve všechny naše spoluobčany na sokolský ples, který pořádá v sobotu 1. 
února od 20 hodin. K tanci i poslechu zahraje hudební skupina REGION. Příprava tomboly a sálu 
bude v pátek 31. ledna od 17 hodin. Za Váš příspěvek do tomboly předem děkujeme. Přijďte si 
zatančit a pobavit se. 

Okénko do školy 
Vážení čtenáři, pojďme společně nahlédnout pomyslným okénkem do školy a shrnout události  
uplynulého měsíce. 
Prosinec se samozřejmě i zde nesl v duchu blížících se Vánoc, a proto ani škola jako taková nebyla 
ochuzena o slavnostní háv v podobě výzdoby oken, kterou děti vyrobily v rámci hodin výtvarné 
výchovy a taktéž ve školní družině. Také ve vstupní hale budovy jsme měli krásně ozdobený 
smrček, a jak se kýžené svátky přibližovaly, tak i v jednotlivých třídách se objevily větší či menší 
stromečky, pod které si děti poslední den před prázdninami navzájem nadělily dárky. 
Tradiční nadílkou je i ta mikulášská. Ta se odehrála ve čtvrtek 5.12. za přítomnosti nejen Mikuláše, 
ale i andělů a čertů. Ti se pokusili snížit počet žáků naší školy na zhruba polovinu odnesením do 
pekla, ale hříšníci slíbili, že se napraví, a tak i oni byli nakonec podarováni sladkou odměnou. 
Nadpřirozené bytosti se pak přesunuly do MŠ ve Svijanském Újezdě, aby zajistily, že i menší děti 
budou další rok hodnéJ 
V následujícím týdnu jsme 10.12. vyslali tým pod vedením paní učitelky Šlechtové na přátelský 
turnaj ve vybíjené do Osečné. Toho se účastnili chlapci i dívky 8. a 9.třídy. Soupeři byla našim 
hráčům 3 družstva: Osečná, Český Dub 8. třída a Český Dub 9. třída. Naši reprezentanti obsadili 
pěkné 3. místo, a to i přesto, že družstvo muselo být doplněno žáky z 6. a 7. třídy. Patří jim 
právem pochvala. Téhož dne odpoledne navštívilo 17 dětí z 1. stupně solnou jeskyni v Turnově. 



Sem je doprovodila paní učitelka Sochorová stejně jako na vánoční spaní v solné jeskyni, pořádané 
20.prosince. 
Ve středu 11. prosince se konal Den otevřených dveří, a to především pro zájemce o 1. stupeň. S 
rodiči se přišlo podívat 6 dětí, všichni si prohlédli školu, a hned se také mohli zapojit do zajímavých 
činností. Zahráli si například pexeso na interaktivní tabuli, zkusili si výtvarné činnosti a nebyli 
ochuzeni ani o drobné dárečky. 
Zdrojem zajímavých zážitků je vytrvale i školní družina. Ta přivítala ve čtvrtek 12.12. paní 
Verichovou, která vede kroužek v turnovské Žluté ponorce. Přinesla s sebou i tentokrát spoustu 
nových deskových her zaměřených na pozornost, paměť i logiku, při jejichž hraní utekly dětem 
vymezené 2 hodiny jako voda a všichni se výborně bavili. Hned následující odpoledne jely děti s 
paní vychovatelkou do turnovského muzea, kde se konala Výtvarná dílna zaměřená tentokrát na 
dřevěné hračky. Zde si mohly vyrobit nádherné dřevěné hračky 
a na zpáteční cestě ještě prohlédnout každoroční vánoční trhy. 
Do libereckého bazénu se pod vedením pánů učitelů Davida a Dominika Rubáše vydali žáci 
2.stupně v rámci turistického kroužku v pondělí 16.12. odpoledne. Nabídku využilo celkem 16 
zájemců. Patrony dalšího projektu byli taktéž výše zmínění učitelé. V rámci akce Červená stužka 
bylo vybráno a odesláno 750korun na podporu boje proti AIDS. 
18.12. se konal tradiční Vánoční florbalový turnaj v Osečné. V něm se utkaly chlapecké týmy žáků 
6.-9. třídy. S družstvy Osečná, Český dub a Žibřidice získali naši borci po dvou prohrách a jedné 
výhře celkové 3. místo. 
Ve čtvrtek 19.12. si žáci v rámci branného dne připomněli, jak správně poskytnout první pomoc, co 
dělat v případně požáru, povodně a jiných krizových situací. 
Poslední pátek před začátkem vánočních prázdnin se ve všech třídách uskutečnily besídky s výše 
zmíněným nadělováním dárků, ochutnáváním cukroví a vším, co k tomu patří. 
Na závěr ještě důležitá informace: 
zápis do 1. ročníku proběhne ve středu 15.1.2014 od 12 do 16.30 hodin. 
A nyní už Vám mohu popřát jen hodně zdraví, štěstí a spokojenosti po celý následující rok. Andrea 
Čepelíková 

Připravujeme na únor: 
22. 2. – školní ples 
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